
Příloha k pozvánce na 10. zasedání Zastupitelstva městské části Praha 5 dne 19. 5. 2020 
 

Vážení spoluobčané, 
s ohledem na současná omezení a opatření platná a účinná na celém 
území ČR Vás zdvořile žádám: 
SLEDUJTE ON-LINE PŘENOS ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MČ PRAHY 5 
PŘEDNOSTNĚ ZE SVÝCH DOMOVŮ. 
 
Zároveň Vás chci ubezpečit, že i přes vyhlášený nouzový stav budete mít možnost se účastnit 
zasedání Zastupitelstva MČ P5, a uplatňovat tak svá práva spojená s Vaší přítomností při 
vyjadřování stanovisek (§ 7 písm.d) zákona č. 131/2000 Sb., o hl. m. Praze ve znění pozdějších 
předpisů). Je nutné uvést, že konání zastupitelstva bude podléhat stanoveným opatřením*. 
 
 
Při tomto zvláštním režimu je nutné dodržovat následující opatření:  
 
 Každý musí používat ochranné prostředky dýchacích cest (nos, ústa), jako je respirátor, 

rouška, ústenka, šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének, desinfekce 
na ruce je k dispozici při vstupu do úřadu. 

 Odstupy od ostatních účastníků jednání alespoň 2 metry. 

 Je nutné dodržovat pokyny (hygienické a organizační) zaměstnanců Úřadu MČ Praha 5. 
 
 
Pro sledování živého vysílání zasedání ZMČ Praha 5 je zajištěn jeho přenos  v budově Úřadu 
MČ Praha 5, Štefánikova 13,15 v přízemí –  vlevo (čekárna pro vyřizování cestovních dokladů). 
Zde bude zodpovědný pracovník, který Vás dovede přímo na zasedání, kde se budete moci 
vyjádřit k projednávaným věcem. 
Počet sledujících v místnosti bude regulován dle aktuálních platných opatření a přednostně 
bude umožněn vstup občanům, přihlášeným do diskuze. 

 
 
Děkuji všem, že v tak složité době respektujete tato opatření a že jste k našim požadavkům 
vstřícní. 
 
 
 

Mgr. Renáta Zajíčková 
starostka MČ Praha 5 

 

 
*dle informace Ministerstva vnitra ČR, usnesení vlády č. 388 ze dne 6. 4. 2020, o přijetí krizového opatření, toto opatření 
je  účinné od 7. 4. 2020 od 0:00 po dobu trvání nouzového stavu. 
V případě ukončení nouzového stavu a stanovení nových podmínek pro konání kolektivních orgánů budeme na tuto novou 
skutečnost flexibilně reagovat.  

Sledujte prosím naše webové stránky www.praha5.cz 

http://www.praha5.cz/

